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----- Original Message----- TepMin -5 THB

From: TetaHa MukonaisHa /IuTeutenko <foi+request-117667-3e77cbab@dostup.pravda.com.uas
Sent: Friday, September 15, 2023 1:45 PM

To: FOI requests at MinictepctBo coujianbHoi noniTMkK YkpaiHu <infozapit@mlsp.gov.ua>

Subject: IndpopmauiiHmii 3anuT - Hagatu konito NpoTtokony NdY Npo BiAMOBY HapaxoByBaTH NEHCItO
Aepxenyxbosua. Miacrasu rpybux nopylers 3akOHOAaBCTBA nocagosumu ocobamu Ny

[obporo gHAa!l
CTpyKTypHUiA Nigpo3ain MiHicTepcTea couianbHoi NONITUMKKM YKpaiHu NeHciiHuii boHp, YKpainm
Y N®Y B AHiNponeTpoBCbKil obnacTi

Ao cepsicHoro ueHTpy n°4 MeHciitHoro ¢poHAy B [HINPONeTpoBCLKil 06aacTi 8 6epesHi 2022 poKy MHolo,
NuteuHeHKo TeTaHa MukonaisHa IMH 2272507748, noaaHo 3anBy Npo NPU3HAYEHHA NEHCIT JepIKaBHOrO
CNy’kBOBUA i BIANOBIAHO 3aKOHOAABCTBA NAKETOM AOKYMEHTIB, WO nigTeepAKeHo cneuianictamu NPy
YKpaiHu nicna nepesipkun 0cob60BOT e/1eKTPOHHOT cnpasu.

19.07.2023 poky 3'acyBanocs, Wwo Becs LUei yac i3 6epesna 2022 POKY HapaxyBaHHA NeHCii MeHi
34iMCHIOBANMN Ha 3ara/lbHUX NiACTaBax, a He AepyKaBHOrO cnyxboBus 3rigHO ocobucTol 3ansu i nakerty
OOKYMEHTIB.

Micnsa Moix HEOAHOPa30BUX 3BEPHEHb 3 METOO 3'ACYBATH NIACTaBM He HapaxyBaHHA MeHi 3rifHO 3anABu Npo
NpU3HaYeHHA NeHcii AepxasHoro cnyxbosug, MOY Tom yucni My Noy s [HinponeTpoBcbKiit o6nacTi
Hajanw BiANOBIAb NPO Te, WO MeHi /IuTBUHeHKo T.M. i3 niaTeepmKeHUMU AOKYMEHTanbHO 22 pokamu 4
MicALIMM i 23 AHAMUK AepKaBHOI cybBu ctanom Ha 01.05.2016 POKY He HapaxoBaHO NEHCII0 4epsKaBHOro
cnyx608ua Tomy, Wo 8 1997-1998 p.p. NpuU NPOXOAKEHHI MHOIO cnyx6m B lepxasHili NoAaTKoBil iHCneKwuji
MiHicTepcTsa diHaHciB YKpaiHM NPUCBOEHO CneLjianbHe 3BaHHA IHCnekTOpa AepaBHOI NOAATKOBOI CNYK6U
Il kaTeropii (iHwe 3akoH Mpo cnyx6by B opraHax JepxasHoi NoAaTKOBOI cnyx6u YKkpainu He nepepbavas) -
BiATaK, M®Y camoynpasHo 6e3nifcTaBHO He 3apaxosye CTax AepKasHoi cnyxbu JlutBuHeHKo T.M. nig yac
nepebyBaHHA Ha Nocaai AepKaBHOTO IHCNEKToOpa B [epaBHiii noAaTKoBIM iHcnekuii MiHicTepcTtBa ¢iHaHcis
YKpaiHK, OCKinbKK i1 Byno NpUCBOEHO cnewjansHe 3BaHHA IHCnekTopa AepKaBHOT NONATKOBOT CAyK6w |1
KaTeropii.

3BepTalo ysary.
MoctaHosa KM Ykpai+u 8ig 25.03.2016 Ne229 "Mpo 3ateBepaykeHHs MopagKy 06uncIeHHS CTaXXy AepKaBHOI
cnyx6u"(gani - Nopapnok)

3rigHo nyHKTy 4 Mopaary Crax aepaBHOT Cny6M 06YMCNIOETLCA BIANOBIAHO [0 YacTuHKU Apyroi cTaTTi 46
3akoHy Ykpainun N 889-VIIl "Mpo aepskasHy cnyx6y"

Do craxy fepasBHOT cy»K6W 3apaxoByOTbCA Yac NepebyBaHHsA Ha NOCaAax, Ha AKUX MPUCBOIOIOTHCA
BIMCbKOBI Ta cnewjianbHi 3BaHHA.

Ha nigcrasi cratei 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpainu «Mpo goctyn Ao ny6aiyHoi iHpopmau,ii» Big 13 ciyHa 2011
POKY, AIKi HAAAIOTb NPaBO 3BEPTATUCh i3 3aNUTamMK A0 PO3MNOPAAHMKIB iHDOpMaLi LLLOA0 HaJaHHA NybniyHOT
iHbopMmauii, Npowy HaaaTH HacTyNHy iHPOPMAaLLito (HACTYNHI AOKYMEeHTH):

1. Konito Mpotokony MN®Y npo sigmosy B 3ansi /inteuHeHko T.M. 8ig 25.03.2022 poky Npo NpU3HaYeHHs i
BUNIATK NEHCIl Aep3KaBHOro cNyx6o8suA, Aka cTaHoM Ha 01.05.2016 poky mae Ginbue sk 22 POKM
AepKaBHOI cnyxou.

IHworo, lIutTBuHeHKo T.M.He noaasana. .

2. MNiacTtasu irHOpyBaHHA | HEAOTPUMAHHA NOCaf0BUMK ocobamu MOY MopAaaKy obuncneHHs cTax)y
AepaBHOi cnyx6u 3aTteeparkeHoro MoctaHoeoto KMY 8ig 25.03.2016 N2229 i BUMOT YacTUHM Apyroi cTaTTi
46 3akoHy YkpaiHu N 889-VIII "Mpo aepxaBHy cnyxby". MIHCOLINOMITHKY




3 nosaroto,

TetAaHa MuKonaisHa JIMTBUHEHKO

3 noBarolo,

TetaHa MuKonaiBHa /IUTBUHEHKO

ByAb nacka, BUKOPUCTOBYITE L0 ENEKTPOHHY aapecy A/1A BCiX BiANOBiAen Ha uen 3anuT.
foi+request-117667-3e77cbab@dostup.pravda.com.ua

Is infozapit@mlsp.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to MiHicTepcTso
couianbHoOi NoNiTUKKM Ykpaiku? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ministierstvo_sotsialnoi_politiki_ukraini

Ysaral Lle nosigomneHHs Ta 6yab-aka BianosiabL Ha Hboro ByayTe ony6aikosaHi Ha caiiTi Joctyny ao
Mpasau




